
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении подростков, обвиняемых в хулиганстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 4-х подростков. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное группой лиц).

По версии следствия, 31 мая 2022 года несовершеннолетние, находясь на территории спортивной площадки школы по улице Нейбута в городе Владивостоке, грубо нарушая общественный порядок, нанесли множество ударов руками и ногами в область головы, тела и конечностей 17-летнего парня.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору.

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1822080>